舞阳县正式退出贫困县序列

成为我省首个实现脱贫摘帽的省定贫困县

本报讯(记者 王 智 谢 晓龙)4月17日上午,省政府新 闻办公室召开新闻发布会宣布:经省政府批准,舞阳县正式退出 贫困县序列,成为我省第一个实现脱贫摘帽的省定贫困县。

近年来,舞阳县坚持以精准识别为前提、以产业发展为基础、以增加收入为核心、以加强党建为引领、以改进作风为保证,扎实推进精准扶贫、精准脱贫,112个贫困村和4.38万贫困人口实现脱贫,贫困发生率由2014年的9.39%下降为1.19%,全县城乡面貌发生显著变化,人民群众的生活水平不断提高。2017年年底,舞阳县正式向省政府提出了退出贫困县的申请。

省脱贫攻坚领导小组于去年 12 月派出省级核查组,对舞阳 贫困县退出情况进行了专项核 查。核查结果表明,舞阳县贫困 人口漏评率为 0.2%,脱贫人口 错退率为 0.12%,综合贫困发生 率 为 1.19%,群众认可度为 99.5%,建档立卡贫困村退出率 达到 98.2%。教育、文化、医疗 卫生等基本公共服务领域各项指 标以及农民人均可支配收入、县 域经济社会发展情况等均达到贫 困县退出标准。今年 4 月 8 日, 省政府正式批准舞阳县退出贫困 县序列。

省扶贫办主任史秉锐在发布会上表示,舞阳县是我省第一个脱贫摘帽的省定贫困县,标志着我省省定贫困县退出工作拉开了序幕,必将有力带动全省贫困县的脱贫工作。下一步,全省脱贫攻坚战线将认真落实精准扶贫、精准脱贫基本方略,不断提高脱贫工作的质量,确保脱贫工作务实、脱贫过程扎实、脱贫结果真实,使脱贫成果真正经得起时间和历史的检验。

市委常委、舞阳县委书记李 亦博说,光荣摘掉贫困县帽子, 是舞阳县发展进程中具有里程碑 意义的一件大事,但这只是"万 里长征路"第一步。实现小康愿 景,重任依然在肩。在决胜全面 建成小康社会的进程中, 舞阳县 将继续坚持精准扶贫、精准脱贫 基本方略,结合实施乡村振兴战 略,围绕巩固提升脱贫成效和扶 贫领域的作风建设, 扎实开展脱 贫攻坚巩固提升年活动,深入推 进抓党建促脱贫"双抓双促"工 程,着力培育扶贫产业,强化增 收帮扶措施,激发群众内生动 力,不断提升脱贫质量和水平, 向着全面建成小康社会的美好愿 景再出发。

第十六届中国(漯河)食品博览会。倒计时

想参加食博会的注意了

今年参会人员需要通过微信注册登记

本报讯(记者 张晓甫)4 月17日上午,记者从第十六届 食博会综合服务协调委员会办公 室获悉,今年所有参会人员均须 通过微信平台提前进行参展登 记。记者在食博会微信平台看 到,无论是专业观众,还是投资 商、参展商、媒体记者或工作人 员,均需要进行注册登记。

"为提升观众参观体验,升级展会服务水平,今年的食博会特别推出微信预登记系统,参展观众可通过微信平台提前进行参展登记。"本届食博会承办方北

京京展佳会国际会议展览有限公司副总经理刘剀一边向记者介绍,一边演示起注册流程。首先是关注"漯河食博会CN"微信公众号,点击"专业观众注册",按照相关流程填写资料完成身份注册后,凭注册成功弹出的卡号(二维码)到展会现场预登记专业观众通道直接换取购。刘剀提醒广大市民,普通参会市民届时可以在换证通道填写相关资料,或微信扫描二维码后,注册换证进入会场。



声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权,未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用,违者将依法追究法律责任。

斜对代 幸福都是奋斗出来的

张红敏:从下岗工人到服装店老板



□文/图 本报记者 尹晓玉

15年前,企业效益不好,她成了下岗工人。15年来,她从经营内衣店到卖女装,事业做得有声有色,家庭也经营得甜蜜幸福。

诚信赢得机遇

今年45岁的张红敏,中专毕业后进入一家国营企业工作。2003年,她在企业裁员时主动要求下岗。下岗后,她经历了一段经济窘迫的日子,原单位每个月只发给她200元生活费,很难维持家里的开销。一次偶然的机会,张红敏跟朋友聊到当时沙北的服装店很少,朋友建议她开一家。说干就干,张红敏在市区黄山路租了一间房子准备开女装店,但当时她只有4000元钱,并且从来没有做过生意,一时间竟然不知道该如何开始,只好到郑州的批发市场转转,想看看别人都是怎么进货的。

在郑州的批发市场,张红敏看中了一家店铺经营的女士内衣品牌,但手里资金不足,没法进货。"我当时并不认识这个批发内衣的老板,交谈中得知她在漯河有一间存货的仓库。我就跟她商量,问她能不能每天先发货给我,我当天卖完后,晚上

跟她结账。"张红敏说,可能她给人的感觉是比较务实,批发内衣的老板竟然同意了她的请求。就这样,对方每天早上给她发货,她当天给对方结账。经营了一段时间后,她积累了一定的资金。2005年,她在市区黄山路租了门面房,开始销售女装。

把卖衣服当成理想

4月11日,记者在张红敏的服装店采访,店里一名导购夸赞一个试穿衬衣的顾客,穿上这件衬衣显瘦显年轻,张红敏走过去跟顾客说,这件衣服不太适合她,建议顾客等有合适的款式再来买。"虽然做生意十几年了,但我还是个很害羞的人,不会花言巧语哄顾客买东西。做生意赚钱当然重要,但更重要的是不能因为赚钱丢失诚信和人格。"张红敏说,她2005年开始做女装生意,十几年来,对她来说,卖女装不仅是生意,也是理想。"我卖女装,除了挣钱,就是想让更多女性朋友找到适合自己的穿衣风格、穿出自信。"张红敏说。

凭借着诚信、友善的经营理念,她积累了很多老顾客。2007年上半年,张红敏把店搬到市区辽河路与黄山路交叉口附近的一间门面房里。如今,她的服装店客源稳定,口碑也越来越好。

即经营事业又经营家庭

做生意很难兼顾家庭,但张红敏却把家庭也经营得有声有色。她和爱人很恩爱,把两个女儿也教育得很优秀。她的大女儿曾以600多分的高考成绩考入中国政法大学,11岁的小女儿今年上小学五年级,不仅多才多艺,学习成绩也非常优秀。

张红敏和爱人多年来一直坚持必须有一个人在家陪孩子的原则,在孩子的生活、教育、陪读等方面分工明确。她从不在孩子面前看电视、玩手机,吃完饭就陪孩子读书学习。孩子写作业,她在一旁看书,每周都会为孩子的读书学习、生活起居做好计划安排。"我把家庭和孩子当成一种事业经营,我觉得当妈妈是一种责任,首先要以身作则、严格要求自己,才能在潜移默化中让孩子养成良好的习惯。"张红敏说。





趁着雨季来临之前, 郾城区人防办对固定在楼顶、平台的防空警报器逐一检查、加固,消除安全隐患。图为工作人员正在对警报器进行加固。

本报记者 潘丽亚